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Płock, 15.11.2019 r.  

 

Wykonawcy uczestniczący  

w postępowaniu 

Nr sprawy: AG-371/4/19 

 

 

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ – ZESTAW NR 3 
 

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na: Wykonanie robót budowlanych polegających na 
przebudowie przynależnych oficyn do budynku głównego przy ul. Kolegialnej 6, w 
Płocku realizowanych w ramach zadania inwestycyjnego  pn. „Odtworzenie i 
rewaloryzacja budynku zabytkowego od ul. Kolegialnej 6 oraz przebudowa 
przynależnych oficyn na potrzeby Muzeum Mazowieckiego w Płocku – etap II” 

 

Zamawiający, Muzeum Mazowieckie w Płocku, działając na podstawie art. 38 ust 2 ustawy z dnia 29 
stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2019 poz. 1843) informuje, że w postępowaniu 
na „Wykonanie robót budowlanych polegających na przebudowie przynależnych oficyn do 
budynku głównego przy ul. Kolegialnej 6, w Płocku realizowanych w ramach zadania 
inwestycyjnego pn.: „Odtworzenie i rewaloryzacja budynku zabytkowego od ul. Kolegialnej 6 
oraz przebudowa przynależnych oficyn na potrzeby Muzeum Mazowieckiego w Płocku – etap 
II”” wpłynęło do Zamawiającego zapytanie. Treść zapytania wraz z wyjaśnieniami Zamawiający 
przekazuje poniżej: 

 
Pytanie 1: 
Proszę o umieszczenie dokumentacji dotyczącej instalacji nagłośnienia. Brak dokumentacji 
uniemożliwia przygotowanie oferty. 
 
Odpowiedź 1: 
Dokumentacja pierwotna i zamienna w odpowiednich zakresach jest udostępniona przez 
Zamawiającego  na stronie internetowej www.muzeumplock.bip.org.pl, zgodnie ze zmianą treści SIWZ 
– zmiana nr 4 z dnia 14.11.2019r. 
Dodatkowo system nagłośnienia jest ujęty w przedmiarach, które Zamawiający udostępnił Wykonawcą 
jako dokumenty pomocnicze przy wycenie roboty budowlanej stanowiącej przedmiot zamówienia w 
(zapis treści Tomu III – OPZ, pkt. 5.8.)  
 
 
Pytanie 2: 
Proszę o uzupełnienie dokumentacji o schemat sieci LAN (w podziale na etapy - analogicznie do 
instalacji SSP), w celu określenia współdziałania instalacji wykonanej w 1 etapie z instalacją objętą 
przetargiem. 
 
Odpowiedź 2: 
Projekt zakładał współdziałanie instalacji I i II etapu. Dokumentacja pierwotna i zamienna w 
odpowiednich zakresach jest udostępniona przez Zamawiającego  na stronie internetowej 
www.muzeumplock.bip.org.pl, zgodnie ze zmianą treści SIWZ – zmiana nr 4 z dnia 14.11.2019r. 
 
Pytanie 3: 
Proszę o potwierdzenie czy lokalizacja gniazd sieci LAN zawarta w dokumentacji projektowej 
datowaną na 2016r. jest dokumentacją do realizacji? W projekcie zamiennym z 2019r. nie ma 
informacji o sieci LAN (gniazda). 
 
Odpowiedź 3: 
Tak, dokumentacja datowana na 2016r jest dokumentacją do realizacji 
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Pytanie 4: 
Czy wykonany w 1-szym etapie system monitoringu CCTV jest przygotowany do rozbudowy o 
instalację zawartą w 2 etapie? Czy rejestrator jest przystosowany do obsługi kamer objętych dwoma 
etapami? Proszę o informację nt. zastosowanego producenta elementów monitoringu w 1 etapie 
(kamery, rejestrator). Proszę o uzupełnienie dokumentacji o schemat instalacji monitoringu 
opisującego współdziałanie w podziale na etapy. 
 
Odpowiedź 4: 
W zamówieniach publicznych nie ma możliwości podawania nazw własnych – dokumentacja 
powykonawcza I etapu jest udostępniona przez Zamawiającego do wglądu, zgodnie z informacją 
zawartą w pkt. 5.1.4. Tomu I – IDW. 
Projekt wykonawczy zamienny zawiera opracowanie cctv, dla I i II etapu. 
 
Pytanie 5: 
Proszę o informację nt. zastosowanego w 1 etapie producenta elementów systemu kontroli dostępu. 
Proszę o zamieszczenie schematu sieci KD opisującego współdziałanie w podziale na etapy. 
 
Odpowiedź 5: 
W zamówieniach publicznych nie ma możliwości podawania nazw własnych – dokumentacja 
powykonawcza I etapu jest udostępniona przez Zamawiającego do wglądu zgodnie z informacją 
zawartą w pkt. 5.1.4. Tomu I – IDW. 
Projekt wykonawczy zamienny zawiera opracowanie kd, dla I i II etapu. 
 
Pytanie 6: 
Proszę o informację nt. zastosowanego w 1 etapie producenta elementów systemu SSWiN. Proszę o 
zamieszczenie schematu SSWiN opisującego współdziałanie w podziale na etapy. 
 
Odpowiedź 6: 
W zamówieniach publicznych nie ma możliwości podawania nazw własnych – dokumentacja 
powykonawcza I etapu jest udostępniona przez Zamawiającego do wglądu zgodnie z informacją 
zawartą w pkt. 5.1.4. Tomu I – IDW. 
Projekt wykonawczy zamienny zawiera opracowanie sswin, dla I i II etapu. 
 
Pytanie 7: 
Proszę o informację nt. zastosowanego w 1 etapie producenta elementów oświetlenia awaryjnego. 
Czy centrala jest przystosowana do podłączenia opraw awaryjnych w ilości zawartej w 2 etapie? 
 
Odpowiedź 7: 
W zamówieniach publicznych nie ma możliwości podawania nazw własnych – dokumentacja 
powykonawcza I etapu jest udostępniona przez Zamawiającego do wglądu zgodnie z informacją 
zawartą w pkt. 5.1.4. Tomu I – IDW. 
 
 
 
 
 
 
 
 

Z poważaniem 
 

Dyrektor Muzeum Mazowieckiego w Płocku 
Leonard Sobieraj 

 (podpis na oryginale) 
 


